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Tömegrendezvények 

A tervezett három eseményt (03.02. és 09.21. Zselici Gyalogtúra, 08.10. Betyár Maraton Éjszakai Tel-

jesítménytúra) sikerült megrendezni. Tavaszi túránk volt idén is a legsikeresebb 262 nevezőt regisztrál-

tunk. Az őszi gyalogtúrán csak 77-en vettek részt, így jövőre ismét a novemberi időponttal próbálko-

zunk. Az éjszakai túránkon pedig kereken 80-an vettek részt. 

Májusban a paksi természetbarátok által a Desedán szervezett tájékozódási túraverseny szervezésében 

és lebonyolításában vállaltunk jelentős részt. 

 

Technikai munkák 

A turistautak festésére ebben az évben is a Magyar Természetjáró Szövetségtől kaptunk támogatást. A 

Dél-dunántúli Piros Túra Fehér-part és Ropoly közötti szakaszát az erdészet kérésére áthelyeztük a Ro-

polyi-árok völgyéből a Ropolyi vár gerincére, így némileg hosszabb, 6,7 km-es lett az útvonal. A régi 

nyomvonalon a jelzéseket megszüntettük. Sajnos a DDP nyomvonalát a Zaranyi-erdőből át kellett he-

lyeznünk a desedai kerékpárútra, ezt viszont a Honvédelmi Minisztérium kérésére tettük, az erdő he-

lyén gyakorló tankpálya létesül. Itt viszont 4,5 km helyett csak 3 km lett az új nyomvonal. Ezen kívül 

még P kápolna jelzést festettünk a DDP-től Gerézdpusztáig, 2,9 km-en. 

Ez évben is a tavalyihoz hasonlóan összesen 26 napon vonultunk ki munkára, a legtöbb szabadidejét 

Ángyán Edit, Balázs László és Tilesch Gábor áldozta a festésre. 

2024-ben Zala és Vas megyében ellenőriztük a jelzésfestés pályázatok megvalósulását. 

 

Önkéntesség 

2013 áprilisától minisztériumi engedéllyel már „hivatalosan” is fogadhatunk önkénteseket rendezvé-

nyek előkészítésére és lebonyolítására, turista létesítmények karbantartására. Ebben az évben munkán-

kat 29 önkéntes segítette, alkalmanként 4-20 munkaórában. 

A Somogy Megyei Természetbarát Szövetség által szervezett Töröcskei Emléktúrán Fodor Mihály ve-

hetett át elismerést önkéntes munkájáért. 

 

Túrák, kirándulások, összetartás 

Az év folyamán többször is szerveztünk festő – összetartó kirándulásokat. Januárban a Keszthelyi-

hegységben barangoltunk, februárban a pécsi turistabált színesítettük részvételünkkel. A Katolikus Éj-

szakai Túrát májusban bonyolítottuk le, Andocstól Kisbárapátiig vándoroltunk Külső-Somogy domb-

jain, völgyeiben. A barcsi regionális természetbarát találkozón a hangulatot tartottuk karban. 

 

Továbbra is aktív szerkesztői vagyunk a GPS alapú nonprofit térképeknek (OSM és turistautak.hu). 

 

Részt vettünk a régióban megrendezett természetbarát konferenciákon, találkozókon. 

 

Irodánk segítségével naprakész információval szolgálunk Somogy vármegye jelzett turistaútjairól és 

turisztikai létesítményeiről. 


